

---

**S.R. DO AMBIENTE E DO MAR**  
**Declaração de Rectificação n.º 184/2007 de 13 de Novembro de 2007**

---

Por ter sido publicado com incorrecção, o Protocolo de Colaboração entre a SRAM e a Associação “Os Amigos da Maia”, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 96, de 2 de Novembro de 2007, com o n.º 728/2007, rectifica-se a referida publicação, onde se lê:

“...e através da seguinte classificação económica:

Capítulo 40 – Despesas do Plano

Divisão 21 – Ordenamento do Território e Qualidade Ambiental

Subdivisão 02 – Recursos Hídricos

Classificação Económica 08.07.01 Acção G”, deverá ler-se:

“...e através da seguinte classificação económica:

Capítulo 40 – Despesas do Plano

Divisão 21 – Ordenamento do Território e Qualidade Ambiental

Subdivisão 01 – Ordenamento Território

Classificação Económica 08.07.01 Acção E”

5 de Novembro 2007. - A Secretária Regional do Ambiente e do Mar, *Ana Paula Pereira Marques*.